

BUICK
PARK AVENUE





PARK AVENUE

Larger than ever... with distinctive new styling... and the most sophisticated powertrain ever offered on a Buick. 1991 is definitely the year to go Park Avenue.

Start with the new 3800 V6 Engine. Its tuned-port fuel injected power teams with the Park Avenue's whisper-smooth electronically-controlled transmission to bring you more power and effortless acceleration in which up- and down-shifting is almost undetectable.

Then there's the redesigned aerodynamic outline of the '91 Park Avenue. A truly beautiful example of smooth-flowing design. And practical too, because it reduces drag and wind noise to an absolute minimum.

Safety is also a big factor in the concept of this year's Park Avenue. ABS brakes are standard, so there's almost no chance of wheel lock under even the most extreme conditions. And in addition, there's an air bag concealed in the steering wheel to protect against impact.

Exciting to look at. Smoothly luxurious to drive. Safe and sure on all roads. That's Park Avenue — Buick at its best.

Ruimer dan ooit... onmiskenbare, nieuwe styling... en de meest gesofistikeerde krachtbron die ooit op een Buick werd aangeboden. Om te beginnen is er de nieuwe 3800 V6 motor. Het vermogen van zijn «Tuned-Port» brandstofinjectie (TPI), gecombineerd met de muisstille, elektronisch gestuurde transmissie, zorgt voor meer krachtreserve en voor een moeiteloze acceleratie met nauwelijks merkbare schakelmomenten.

Dan is er de compleet hertekende, aërodynamische vorm van de Park Avenue '91, een schoolvoorbeeld van vloeiende design. Die biedt ook praktische voordelen, want de nieuwe lijn reduceert de luchtweerstand en het windgeruis tot een absoluut minimum.

Veiligheid speelt eveneens een grote rol in het concept van de Park Avenue. ABS is standaard, zodat het blokkeren van de wielen tijdens het remmen vrijwel uitgesloten is. Bovendien is in het stuurwiel een air bag ingebouwd, die de bestuurder beschermt bij een frontale botsing.

Een opwindend uiterlijk, luxueus rijcomfort en veiligheid op alle wegen. Buick op zijn best.





Feature by feature, the '91 Park Avenue adds up to a masterpiece designed for safe, effortless, luxury driving. Instrumentation is backlit for extra visibility. The energy-absorbing steering wheel contains a Supplemental Restraint System (air bag) for safety's sake. Headlamp controls are door-mounted for easy access by the driver. A stylish cloth interior is standard. There's 55/45 seating throughout, with a 6-way power driver's seat. Comfort and elegance in motion, all the way.

De Park Avenue '91 is opgebouwd uit een reeks persoonlijke trekjes, die samen een meesterwerk vormen, een garantie voor veilig, ontspannen en luxueus autorijden. Het instrumentenbord is van achter verlicht voor een betere leesbaarheid. Het energie-absorberende stuur bevat een air bag voor supplementaire veiligheid. De schakelaars voor de koplampen zijn in het voorportier aangebracht, binnen het onmiddellijke bereik van de bestuurder. Alle zitplaatsen zijn 55/45 en de bestuurdersstoel is elektrisch verstelbaar in zes standen.



AVENUE





Available as a mark of luxurious good taste: a special Sierra grain extra soft leather and vinyl interior. And there's more stretch-out relaxing room than ever, because this year's Park Avenue is both longer and wider. Security takes on added dimensions, as well. The theft-detering Pass-Key system is standard. And you can opt for the remote Keyless Entry that locks/unlocks doors and trunk from a distance. All that plus a 3800 V6 Engine with Tuned-Port Fuel Injection — delivering power and torque to keep you in command of any driving situation.

Beschikbaar voor wie prijs stelt op smaakvolle luxe: een speciaal «Sierra Grain» interieur van extra-zacht leder en vinyl. Voor iedereen is er meer plaats om de benen te strekken en zich te ontspannen. Het begrip veiligheid krijgt thans ook een andere dimensie. Het anti-diefstalsysteem Pass-Key is bijvoorbeeld standaard. En u kunt bovendien kiezen voor de, van op afstand bediende, Keyless Entry. Dat allemaal plus een 3800 V6 motor met «Tuned-Port» brandstof-injectie (TPI), die het vermogen en het koppel levert om iedere verkeerssituatie de baas te blijven.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions and Capacities		Maten en Gewichten
Length (mm)	5211	Lengte (mm)
Width (mm)	1903	Breedte (mm)
Height (mm)	1405	Hoogte (mm)
Wheelbase (mm)	2814	Wielbasis (mm)
Track front/rear (mm)	1537 / 1529	voor/achter (mm)
Legroom front/rear (mm)	1064 / 1057	voor/achter (mm)
Headroom front/rear (mm)	986 / 962	voor/achter (mm)
Shoulder room front/rear (mm)	1502 / 1495	voor/achter (mm)
Fuel Tank Capacity (l)	68.1	Inhoud Brandstoftank (l)
Trunk Capacity (l)	575	Inhoud bagageruimte (l)
Curb Weight (kg)	1698	Leeggewicht (kg)

Engine	with catalytic converter / met katalysator	Motor
Code	L27	Code
Type	3.8 L 3800 SFI V6	Type
Bore x Stroke (mm)	96.5 / 86.3	Boring/slag (mm)
Displacement (cm3)	3785	Cilinderinhoud (cm3)
Compression	8.5	Compressie
Fuel System	Sequential-port fuel injection	Brandstofsysteem
Horsepower (kW/rpm)	127 / 4800	Max. vermogen (kW/TPM)
Torque (Nm/rpm)	373 / 3000	Aandrijfkoppel (Nm/TPM)

Transmission	Transmissie
Front-Wheel drive	Voorwielaandrijving
4-Speed automatic transmission with overdrive	Automatisch - 4 versnellingen met "overdrive"
Final drive ratio	3.06

Equipment	Uitrusting
Packages	4CA 4CB Paketten

Mechanical	Mechanisch
Anti-lock brake system	Anti-Blokkeer Remsysteem
Power steering	Stuurbeheersing
Automatic level control	Automatische niveauregeling

Comfort	Komfort
Air conditioner	Air conditioning
Cruise control	Elektronische snelheidsregelaar
Automatic door locks	Automatische deurvergrendeling
Illuminated entry system	Verlichting bij instappen
Theft deterrent system	Anti-diefstalsysteem
Pass-key anti-theft system	Anti-diefstal-contactsleutel (met elektronische code)
Electric rear window defogger	Elektrische achterrauitverwarming
Power windows with express down driver window	Elektrisch te bedienen ruiten met snelle sluiting van de bestuurdersruit
Windshield intermittent wiper system	Interval ruitwissers
Power deck lid release	Elektrische kofferklep-ontgrendeling
Electric fuel filler door lock release	Van binnenin te openen benzinetankklep
Power deck lid pull down	Elektrische kofferklepsluiting en -vergrendeling
6-Way power seat adjusters	Elektrisch in 6 richtingen verstelbare stoelen
2 Position memory seat adjusters	2-Standen geheugen voor stoelverstelling

TECHNISCHE GEGEVENS

Packages	4CA	4CB	Paketten
Manual driver/passenger seat back recliner	•	•	Manueel verstelbare rugleuning bestuurders/bijrijdersstoel
Power passenger seat back recliner	•	•	Elektrisch verstelbare rugleuning bijrijdersstoel
Split seat 45/55 with manual reclining seat backs	•	•	Gescheiden 45/55 stoelen met verstelbare rugleuningen
Illuminated driver and passenger visor vanity mirror	•	•	Verlichte make-up spiegels (bestuurder/bijrijder)
Automatic inside rearview day/night mirror	•	•	Binnenspiegel met automatische anti-verblinding
Dual reading and courtesy lamps	•	•	Binnenverlichting met leeslampjes
Cluster assembly with trip odometer - tachometer - speedometer	•	•	Instrumentenbord met toerenteller - dagteller - kilometer teller
High capacity battery	•	•	Onderhoudsvrije accu
Lamp-int, stop, high level, delete lamp	•	•	Lamp-int, stop, high level, delete lamp
Twilight sentinel headlamp control	•	•	Automatisch aan- en uitschakelen van de koplampen
Right and rule headlamps	•	•	Koplampen rechts georiënteerd
Rear signaling and marker lamps	•	•	Kontrolelampje werking achterlichter
Dual horns	•	•	Dubbeltonige claxon
Tilt steering wheel	•	•	In hoogte verstelbaar stuurwiel
Front and rear carpeted floor mats	•	•	Vloermatten voor en achter
Cargo area carpet	•	•	Tapijt laadvloer
Radio ETR AM stereo/FM stereo with cassette - seek/scan - graphic equalizer and clock	•	•	ETR AM stereo / FM stereo radio - cassette - Seek/scan - equalizer - klok (digit)
Concert sound speaker system	•	•	Concert Sound luidspreker - systeem
Power antenna	•	•	Elektrische antenne
Electric sliding sunroof	•	•	Elektrisch te bedienen zonnedak
Grand Touring package	•	•	Grand Touring pakket

Exterior	Exterieur
Soft-ray tinted glass	Getint glas
Electric outside mirrors with memory	Elektrisch verstelbare buitenspiegels
Door edge guards	Deurbeschermers
Accent stripes - Color selection required	Biezen (kleur te bepalen)

Wheels & Tires	Velgen en Banden
Aluminum wheels	Aluminium velgen
15 x 7 with wheel lock	15 x 7 met slotbouten
P205/70R15 whitewall	P205/70R15 staalgordel radiaalbanden (wit zijvlak)
Compact spare tire	Reservewiel (kompakt uitvoering)

Exterior colors & Interior Trims	Buitenkleuren & Binnenbekleding
Exterior colors	Buitenkleuren
13 (Sterling Silver Met) — 18 (Dove Gray) — 22 (Ice Blue)	
28 (Midnight Blue Met) — 40 (Arctic White) — 41 (Black) — 72 (Ruby Red Met)	
76 (Claret Red Met) — 85 (Gunmetal Gray Met) — 95 (Platinum Beige Firemist)	

Interior Trims	Binnenbekleding
Linda/Tarrington Cloth Ultra-Soft Leather	
203 (Blue) — 20E (Blue) — 15E (Slate) — 153 (Slate) — 65E (Taupe)	
653 (Taupe) — 68E (Auburn) — 683 (Auburn) — 783 (Red)	

You'll be impressed. 